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Склад:
- капсула №1,  0.2г (g) (білого кольору) містить: комплекс кислото-
стійких ферментів, які починають працювати в кислому середовищі 
шлунку – кисла протеаза та кисла амілаза, що відповідає активнос-
ті, не менше: 12000 амілолітичних одиниць, 1500  протеолітичних 
одиниць;  оболонка капсули – желатин;
- капсула №2, 0,2г (g) (зеленого або біло-зеленого кольору) містить: 
комплекс ферментів для покращення травлення (панкреатин), 
що відповідає активності, не менше: 20000 ліполітичних одиниць, 
12000 амілолітичних одиниць, 1500  протеолітичних одиниць; обо-
лонка капсули – желатин, харчовий барвник.
Рекомендації щодо застосування: в якості дієтичної добавки до 
раціону харчування як додаткове джерело ферментів підшлункової 
залози (ліпази, амілази, протеази) з метою нормалізації процесів 
травлення у випадках надмірного споживання їжі, вживання їжі, яка 
важко перетравлюється, жирної або незвичної їжі. Сприяє покра-
щенню травлення, усуненню негативних наслідків переїдання та 
вживання «важкої» їжі – «важкості» у шлунку, розладів травлення 
(діарея, метеоризм). 
Капсула №1 (білого кольору) містить: комплекс кислотостійких 
ферментів, які починають працювати в кислому середовищі шлун-
ку – кисла протеаза та кисла амілаза;  капсула №2 (зеленого або 
біло-зеленого кольору) містить: комплекс ферментів підшлункової 
залози (ліпазу, протеазу, амілазу) для покращення травлення в ки-
шечнику.
Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з ліка-
рем.
Спосіб застосування та рекомендована добова доза:  вживати 
дорослим та дітям віком від 12 років та старше 2 капсули (№1 та 
№2) одночасно, під час  або після їжі; капсули ковтати цілими та за-
пивати значною кількістю питної води. Кратність прийому залежить 
від складу їжі та ступеня ферментної недостатності, загалом це 2-3 
прийоми на день.
Застереження щодо застосування: не перевищувати рекомендо-
вану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування.
Протипоказання: підвищена чутливість до складових компонентів, 
вагітність та період годування груддю, діти до 12 років, гострий пан-
креатит або хронічний в стадії загострення, кишкова непрохідність.
Не є лікарським засобом
Форма випуску: капсули желатинові звичайні (капсула №1) та киш-
коворозчинні (капсула №2) у блістерах, або контейнерах №20, №30, 
№40, №50, №60, №80, №100.
Номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці. 
Дата виробництва: співпадає з номером партії, вказано на упа-
ковці 
Строк  придатності або «вжити до»: 24 місяці з дати виготовлення.
Умови зберігання: зберігати в пакуванні виробника за температу-
ри від 2 ⁰С до 25 ⁰С, у недоступному для дітей місці.
Найменування та місце знаходження, телефон оператора ринку:
ДП «Ензим», вул. Хлібозаводська, 2, м. Ладижин, Вінницька обл., 
24321, Україна, тел. (0432)555620, (0432) 329249 
Штрих-код EAN: вказано на упаковці.
ТУ У 10.8-32813696-049:2022
Виробник несе повну юридичну та адміністративну відповідаль-
ність за відповідність продукції даним, наведеним у  тексті ети-
кетування.


